
1956 megünneplése Sydneyben 
 
Október 21-én, szombaton,  a Magyar Központban, du. 2 órai gyűlekezővel. és 2.30-as 
kezdéssel, Műsoros Ünnepi Megemlékezéssel tisztelgünk 1956 emlékének. A műsor első 
felében, az 50. évfordulót idéző előadáson a helyi szereplők és művészek lépnek fel. A 
műsor második felében a „Befejezetlen Forradalom – 1956” című 80 perces irodalmi 
pódiumjáték állít emléket az 1956-os Forradalomnak és Szabadságharcnak. 
 
Eredeti dokumentumfilmek és hanganyagok felhasználásával összeállított pódiumjáték 
jellegű, irodalmilag szerkesztett műsor, az 1956-os magyar Forradalom és Szabadságharc 
eseményeiről, történéseiről, vérbefojtásáról és megtorlásáról ad hű képet a hallgatóság 
számára. 
 
Szereplők: Boráros Imre színművész, a komáromi Jókai Színház művésze a Felvidékről; 
Petrécs Anna színművész, szintén a komáromi Jókai Színházból; Ernszt Katalin 
kulturális manager, előadó, író és rendező, Budapest; Nemere László kulturális manager, 
előadó, technikus, Budapest; valamint a budapesti Bartók Kórus. A darabot írta és 
rendezi: Ernszt Katalin. 
 
Október 22-én, vasárnap, de 10 órakor, a Hősök Keresztje megkoszorózása és 
emléktábla avatás a Rookwood-i Temető Magyar részlegében. Az emléktáblát a Hősök 
Keresztje talpazatán helyezzük el. Az emléktáblán lévő szöveg örök időkre szólóan 
hirdeti 1956 történését: „In memoriam to those who bravely challenged the mighty 
godless Soviet Union and took part in the 1956 Hungarian Revolution which was the first 
domino in the collapse of the communist empire. — Erected by the Hungarian 
Community of New South Wales on the 50th Anniversary of the Revolution. Dicsőség az 
1956 évi magyar szabadságharc hőseinek, mártírjainak!“ Az emléktáblát megáldja: Ft. 
Bakos István katolikus-, Nt. Péterffy Kund református- és Breglec Árpád evangélikus 
lelkész. 
 
Október 23-án, hétfőn, de. 11.30-kor Hálaadó Szentmise a St. Mary’s Katedrálisban a 
budapesti 40 tagú Bartók Kórus közreműködésével. Celebrálja: Anthony Fisher püspök 
úr. Magyarország utolsó hercecprímása, Mindszenty bíboros mellszobrának 
megkoszorúzása a katedrális bejáratánál. A szentmisén részt vesz II. Erzsébet királynő 
képviseletében Her Excellency Prof. Marie Bashir AC CVO, NSW kormányzója. Az 
egyházi szertartásra szeretettel várjuk honfitársainkat, valamint ausztrál ill. 
társemigrációs barátainkat.— Du. 1 órakor Fogadás a NSW Parlament ebédlőjében. 
Házigazda: Hon. John Aquilina MP a Parlament elnöke. A megjelenteket üdvözli Papp 
József főkonzul. — Du. 2 órakor a Parlament előadótermének előcsarnokában a Magyar 
Forradalom Képekben és Okmányokban Kiállítás megnyitása a Független Magyar 
Szabadságharcos Szövetség elnöke, v. Bene Ferenc által. — Du. 2.30-kor Ünnepi 
Megemlékező Műsor, a forradalom és szabadságharc jelentőségének méltatására angol 
nyelven, ahol jelentős és neves ausztrál egyházi és közéleti személyiségek szólalnak fel, 
illetve lesznek vendégeink. Az egybegyűlteket Fodor Lajos vezérezredes, nagykövet úr 
köszönti. Ünnepi beszédet mond: Prof. Dr. Ábel András. A műsoron fellép: Virág 
Sylvia operaénekes; Mikes Eszter cselló- és Lisa Stewart hegedűművész; Mikhajló 



Ibolya hegedű- és Prue Gibbs zongoraművészek, valamint a budapesti Bartók Kórus. 
Műsorvezető: Altorjai-Albury Bori. — A Parlamenti eseményekre csak a védnökök 
kaphatnak meghívást.  
 
Október 25-én, szerdán du., az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 50. évfordulója 
megörökítésére Emlékoszlop avatás a Szent Erzsébet Otthonban. Az eseményen részt 
vesz, és az otthon idős magyarjainak koncertet nyújt a budapesti Bartók Kórus. 
 
Október 27-én, pénteken este, a Délvidéki Magyarok Szövetsége glendenningi 
székházában, a Családi Est keretében, bemutatásra kerül a „Befejezetlen Forradalom – 
1956” pódiumjáték és fellép a Bartók Kórus a délvidéki magyarok szórakoztatására. 
 
Október 28-án, szombaton este, a budapesti Bartók Kórus és a sydneyi Beethoven 
Kórus koncertje a Sydney Városháza Nagytermében. 
 
Október 29-én, vasárnap, a Edensor Park-i Magyar Social Clubban kerül bemutatásra a 
„Befejezetlen Forradalom” pódiumjáték, és fellép a Bartók Kórus a nyugati övezetben élő 
honfitársaink számára. 
 
Kérjük kisérjék figyelemmel októberben a lap hasábjain megjelenő hirdetéseinket.   –s –a 


